

花young年华二七新村项目

社工带孩子学用药安全

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐飞) 11月22日,“花young年华·青春启航”青少年事务社会工作服务项目组织青少年和家长到济南市饮食用药安全教育基地参观学习。共有20名青少年和5名家长报名参加本次活动。

为增加青少年对合法用药和食材药材买卖的了解,能够学会分辨生活中常见或珍贵食材、药材、保健品等的优劣真伪,掌握冬季预防感冒,增加抵抗力的健康知识,“花young年华·青春启航”项目社工与济南市饮食用药安全教育基地取得联系,为青少年带来一场关于健康与甄别的盛会。

来到基地,漱玉平民大药

房的健康医师为孩子和家长们带来一场有关青少年冬季常见病预防的健康知识讲座,现场互动频繁,医师也就很多家长的问题进行了详细的回答。随后,在讲解员的带领下,参观了大厅内林林总总、形式多样的珍贵标本,其中一些标本极为罕见,如历史悠久的龙骨,厚实硕大的鹿茸,根须完整的百年野参、价值昂贵的冬虫夏草……跟随着讲解员一路参观,孩子们和家长学会了如何分辨生活中常用药品和食材的真假优劣,他们纷纷表示受益匪浅。

在活动的最后,济南饮食用药安全教育基地负责人杨老师表示,青少年的健康成长与



其所食用的食材、药品息息相关,学会辨别优劣真伪,才能防止假冒伪劣的伤害,是健康安全成长的必备技能。

铁一社区

创业典型入围市创业大赛复赛

本报讯(记者 王倩) 近日,铁一社区自主创业优秀典型董双代表二七街道参加济南市妇联举办的创业大赛成功入围复赛,获得了现场评委的一致好评。

辖区居民董双2010年毕业后,为响应政府政策和适应新的就业趋势,选择了自主创业的就业方式。她在校学习的形象设计专业,在认真考察市场,完成市场调研后,将方向定位在化妆造型为主、人像摄影为辅的方面。尚未毕业时她就兼职给新娘化妆,熟练掌握了化妆技术,经过几年的历练,董双已经成功成立了自己的工作室,并开始培训学生。街道社区也为她提供力所能及的帮助,在政策允许下,先后为她申报了创业意识培训和个人一次性创业补贴。

董双表示,感谢街道社区能够给我们提供这个平台,让我们能够表现自己,证明自己的价值的同时又认识到自己的不足,对我们这些年轻人来说是一次很好的体验。

陈庄社区

电脑培训班开课了

本报讯(记者 王倩 通讯员 王敏) 为丰富辖区居民的精神文化生活,满足居民日益增长的需求,11月19日下午,二七新村街道陈庄社区居委会中老年电脑培训班在社区电子阅览室正式开课。本次培训班共有20余名中老年人报名参加,由社区“筑爱巢”项目社工授课。

由于本次电脑培训班是针对零基础的中老年人开设的,为保证培训质量,首次课程从最基本的认识计算机开始,着重讲解了键盘的功能和键盘快捷键的使用。在老师的带领下,大家认真记着笔记,有条不紊地学习,一堂课下来大家已经熟练掌握了简单的操作。

通过开展电脑培训班,进一步丰富了社区居民的业余文化生活。

铁二社区

下岗失业人员免费培训了



本报讯(记者 王倩 通讯员 李琦) 二七街道铁二社区为促进辖区困难职工及困难职工家庭大学生、下岗失业人员、农民工等群体就业,组织开展免费的职业技能培训,切实为实现就业再就业提供支持。此次培训共计为16名下岗失业居民提供了免费职业培训。

此次培训由社区天工工作人员负责,社区干部负责培训宣传和组织,通过组织培训让更多符合政策的人员免费参加培训。据了解,此次培训内容为家政服务,涉及月嫂、育儿嫂、孕产妇护理、营养配餐、保洁技巧等理论及实践操作,比较符合参加培训人员的就业特点。

通过此次培训,使社区下岗失业人员拥有一技之长,为他们拓展了就业渠道,实现早日就业创造了机会。

消防安全演练走进养老公寓



本报讯(记者 王倩 通讯员 周启宝) 11月19日上午,根据《济南市市中区人民政府办公室关于开展济南市市中区全民消防安全疏散演练活动的通知》要求,以“强化安全意识,掌握消防知识,提高应变能力”主题,二七办事处成功组织二七众义养老公寓开展了消防安全疏散演练活动。本次消防演练活动由二七街道办事处安全生产领导小组副组长钱秀刚进行督导。此次活动参加演练人员共计20余人。

此次活动针对演练场所消防安全责任人、管理人、从业人员的快速反应能力,防

火救援和紧急疏散能力,实地灭火,报警救援,疏散逃生,营救被困人员等开展演练活动。在演练模拟场景下,各职能部门相互配合,各工作人员认真负责,处变不惊,有序地去完成自己负责的任务;演练结束之余,全体参演人员都体验了灭火器的使用方法,为消防安全工作打下坚实的基础。

通过消防演练活动,提高了二七众义养老公寓全体工作人员的应急反应能力,救援逃生能力,进一步强化了养老公寓工作人员和老人的消防安全意识,提高了火灾防控以及突发事件的应变能力。

梁南名人明信片新鲜“出炉”

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨阳) 12月1日,第一批梁南社区名人明信片新鲜出炉,这标志着久经酝酿的“社区名人传”系列活动正式开启。

二七新村街道梁南社区成立至今已有近四十年,拥有老旧小区、半封闭式小区、机关单位宿舍等诸多元素的混合型社区,社区居民的生活水平也得了到极大的提高。

大家都知道,这繁华景象的呈现少不了一批批社区建设者汗水的挥洒,或许他们现在已经淡出我们的视线,但是他们的故事和精神永远值得我们学习和尊敬。“文蕴梁南”项目以此为契机策划开展“文

颂”系列之社区名人传活动。前期,“文蕴梁南”项目社工携手济南大学“泉心泉益”志愿者以及济南大学政管学院志愿者对筛选出的第一批梁南社区名人进行了采访,后期由“文蕴梁南”社工对明信片进行设计制作,我们的目标是带着大家一起“寻访民间大咖,体验百味人生”。

“社区名人传”系列活动旨在协助“社区名人”梳理人生故事,为其撰写人物传记、制作明信片并寄出祝福。借助社区公共平台的宣传报道,宣扬社区正能量,通过成果展示调动社区居民参与社区建设的积极性。



前期,二七安监中队多次对老船长海鲜不合格彩钢板房下达整改通知书,企业一拖再拖,整改进度缓慢。近日,二七办事处安监中队联合区消防大队、二七派出所,多部门形成合力联合执法,对顽固的老船长海鲜板房实施临时查封,并督促更换夹心层材质。12月3日,二七安监中队对整

改情况进行复查,发现老船长海鲜二楼住人彩钢板房约四十平方米,现已全部更换为岩棉材料。

下一步,二七办事处将结合冬春火灾防控工作,严格落实消防安全责任制,加大防火巡查力度,积极消除火灾隐患,为二七创造良好的消防安全环境。

二七新村街道办事处开展整治顽固彩钢板房行动

小朋友来认识认识吧

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨苗苗) 为了在寒冷冬日让社区小朋友及家长有一个温暖、安全、游戏、交友的好去处,成长青轨线项目开展了花儿朵朵工作坊,11月25日在梁北社区居委会二楼七色花排练厅开展了第三次活动,本次活动主要是组织小朋友们及家长认识、熟悉彼此。

今天聚会的主题是带着家长见朋友,小朋友们在家长的陪伴下,早早来到了活动场地,一点儿也没有因为雪天路滑而请假。这次社工为小朋友们准备了海洋球,以方便小朋友们融入和

熟悉,不过小朋友们也没有让家长及社工失望,当有新朋友到来的时候,他们会很热情地去牵新朋友的手并拥抱,往往吓坏了新来的朋友,却把家长及社工逗笑了。

在这里,小朋友有的一起随歌而舞,有的结伴玩球,有的则认真的听奶奶讲故事,但是有的小朋友比较怕生,一直缩在妈妈的怀里,家长及社工鼓励其他小朋友去多和他亲近,在活动结束前他虽然依旧需要妈妈的陪伴,但是可以主动和社工说话,和其他小朋友说再见。

